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Отварање фестивала 
 

 

37. ,,Борини позоришни дани“  
21-26.октобар 2017. 

 
Подршка Министарства културе Врању 

22. октобар 2017, Врање  
Градоначелник Врања др Слободан Миленковић са сарадницима приредио jе приjем за 
Ђурђиjану Jовановић, саветницу у Министарству културе за проjекат ,,Градови у фокусу", 
позоришта и уметничку игру. ,,Радуjе ме што сам у Врању, граду коjи jе веома специфичан и 
коjи има заиста богато културно наслеђе. Кроз проjекат ,,Градови у фокусу" завршићете 
реконструкциjу зграде Народног музеjа и Музеj куће Боре Станковић. Имате и квалитетне 
установе културе, као што jе позориште, чиjи глумци нижу успех за успехом", нагласила jе 
Ђурђиjана Jовановић. На приjему jе било речи и активностима коjе Врање спроводи  за нови 
конкурс проjекта ,,Градови у фокусу". Градоначелник др Слободан Миленковић говорио jе о 
обнови позоришта и неопходности помоћи свих релевантних институциjа.  
 

Љубитељима позоришне уметности обратила се Ђурђиjана Jовановић, саветница у 
министарству културе, изражаваjући велико задовољство што jе у Врању. Она jе том 
приликом врањским глумцима честитала на броjним наградама коjе осваjаjу. 
,,Културна разноликост Врања jе огромна, као  и капацитети. Врање jе jединствено и 
препознатљиво, и веруjем да ћете се уз подршку Министарства културе jош боље 
позиционирати на културноj мапи Србиjе", нагласила jе она. О значаjу ,,Бориних 
позоришних дана", jедне од наjзначаjниjих културних манифестациjа говорио jе 
градоначелник Врања др Слободан Миленковић. Честитаjући глумцима на освоjеном 
Гран приjу на Међународном фестивалу одржаном у Русиjи, он jе рекао да  врањски  
ансамбл предано и истраjно негуjе позоришни живот Врања, а да су успеси коjе 
остваруjе тим пре већи и значаjниjи узимаjући у обзир чињеницу да раде у тешким 
условима, без своjе сцене и своjе зграде. ,,Град Врање предузима све неопходне 
активности како би глумци поново били у свом дому. Реч jе о комплексном процесу, 
али уз пуну сарадњу свих актера, Владе Републике Србиjе, Министарства културе и 
приjатеља добре воље, можемо очекивати да ускоро крене друга фаза грађевинских 
радова. Слоган под коjим се одржаваjу 37.,,Борини позоришни дани" одражава став 
свих нас, да jесмо и морамо бити оптимисти", истакао jе градоначелник др 
Миленковић и званично прогласио отвореним фестивал позоришне уметности. 
Одигране су представе ,,У агонији“, ,,Хор Бечких дечака“, ,,Илузије“, ,,Уједињење или 
смрт 1918.“ и ,,Јами Дистрикт“, која је проглашена најбољом. 

 

Изложба ,,50 година глуме" Ивана Бекjарева 
21. октобар 2017, Врање 

 

 
Победник фестивала 

представа ,,Јами Дистрикт“ 

Градоначелник Врања др Слободан Миленковић организовао jе приjем за глумца Ивана 
Бекjарева, коjем су присуствовали Зорица Jовић, градска већница и Ненад Jовић, 
директор позоришта ,,Бора Станковић". Градоначелник jе пожелео госту 
добородошлицу  и изразио задовољство што ће Врањанци бити у прилици, да у оквиру 
пратећег програма овогодишњих ,,Бориних позоришних дана“  погледаjу његову 
изложбу. У Галериjи Народног музеjа, где jе приређена изложба фотографиjа, 
присутнима се  обратио  глумац Иван Бекjарев, изразивши велико задовољство због 
боравка у Врању. ,,Лепота и драж глумачког позива jе да стално будете неко други, да 
стално истражуjете и употребљавате машту. У Врању, тачниjе на овом фестивалу имао 
сам jедну представу и добио награду, коjа ми jе jедна од дражих у моjоj глумачкоj 
кариjери. Ова изложба jе за мене велика част и изузетно признање“, рекао jе 
Бекjарев. ,,Велика jе част што у делу богатог програма овог фестивала можемо да 
пожелимо добородошлицу господину Ивану Бекjареву. Његова изложба ,,50 година 
глуме“ jе велики подстрек за све уметнике, коjи су одабрали свет глуме, као и за 
остале коjи ће се тек одлучити за оваj позив. Хвала Бекjареву што jе наjзначаjниjе 
тренутке свог вишедецениjског рада, као и пола века успешне глумачке кариjере, у 
коjоj jе одиграо више од 120 позоришних улога, одлучио да подели са нама“, рекао је 
градоначелник отварајући изложбу. 

 

Представа  
            ,,Уједињење или смрт 1918.“ 
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